

EMPRESA MUNICIPAL DE MORADIA, URBANIZAÇÃO E  
SANEAMENTO – EMUSA

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRONICO 009/2024**

A Comissão de pregão comunica aos interessados que foi retificado o seguinte ponto do Edital:

1) **No item 2.2 Onde se lê:**

Itens 06.003.0013-A, 08.002.0130-A, 11.013.0130-A,  
13.301.0080-B, 13.301.0130-B, 14.002.0208-A.

**Leia se:**

Itens 06.003.0013-A, 08.027.0040-A, 11.013.0130-A,  
13.301.0080-B, 13.301.0130-B, 14.002.0208-A.

Niterói, 02 de agosto de 2024. Pregoeiro da EMUSA.